
VAŽNO- Povrat troškova za lijek u nestašici nabavljen iz interventnog uvoza 

 

Poštovane kolegice i kolege, 

nastavno na sve češće upite koje Hrvatska ljekarnička komora zaprima od strane magistara farmacije 

iz ljekarni te pacijenata šaljemo obavijest o načinu povrata novca za kupljeni lijek u ljekarni iz 

interventnog uvoza u slučaju nestašice lijeka s liste Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje 

(HZZO). 

Hrvatska se susreće sa sve češćim nestašicama lijekova s Liste lijekova HZZO-a.  Veledrogerije su u 

suradnji s Hrvatskom Agencijom za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) za veliki broj lijekova 

koji su u nestašici, uspjele osigurati generičke zamjene za navedene lijekove s drugih tržišta Europske 

unije. Lijekovi koji su dostupni na tržištu putem interventnog uvoza nisu uvršteni na Listu lijekova 

HZZO-a te ih pacijent mora kupiti u ljekarni na temelju privatnog recepta. 

HZZO omogućava svojim osiguranicima povrat troškova za lijekove i ortopedska pomagala koja se 

nalaze na Listi lijekova ili Listi ortopedskih pomagala HZZO-a. 

Pacijent može zatražiti povrat troškova za kupljeni lijek iz interventnog uvoza za lijek koji je na Listi 

lijekova HZZO-a i nalazi se na službenom popisu lijekova koji nisu dostupni na tržištu Republike 

Hrvatske. Popis lijekova u nestašici se nalazi na mrežnim stranicama HALMED-a ovdje.  

Da bi pokrenuo postupak povrata novca, pacijent mora, u područnom uredu HZZO-a kojem pripada 

po adresi stanovanja, podnijeti zahtjev za povrat novca. Uz ispunjeni zahtjev koji je dostupan u svim 

područnim uredima, pacijent mora priložiti originalnu potrebnu dokumentaciju: 

- povijest bolesti, otpusno pismo, 

- račun za kupljeni lijek u ljekarni (račun mora biti izdan na ime pacijenta). 

Važno je napomenuti pacijentu da HZZO pokriva troškove u visini odobrene cijene lijeka na Listi 

lijekova HZZO-a. Ako je lijek stavljen na tržište putem interventnog uvoza skuplji od istovjetnog lijeka 

na Listi lijekova HZZO-a, Zavod nažalost neće pokriti punu cijenu lijeka.  

Više informacija o načinu povrata troškova za osiguranike Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje 

možete pronaći na poveznici ovdje.  

Za točnu proceduru povrata troška lijeka potrebno je uputiti pacijenta na područni ured HZZO-a 

kojem pripada po adresi stanovanja. 

Srdačan pozdrav, 

Hrvatska ljekarnička komora 

https://www.halmed.hr/Promet-proizvodnja-i-inspekcija/Promet/Prekid-opskrbe-trzista-lijekom-i-nestasice/
https://hzzo.hr/obvezno-zdravstveno-osiguranje-0/naknada-troskova-koristene-zdravstvene-za%C5%A1tite

